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ZAPROSZENIE NA KONFERENCJĘ

 Zapraszamy do udziału w Konferencji VIII Konferencji Naukowej z cyklu BEZPIECZEŃSTWO LOKALNE – PROBLEMY TEORII I PRAKTYKI 
Konferencja odbędzie się w dniu  26 czerwca 2025 w  siedzibie Akademii Jagiellońskiej w Toruniu, ul. Jęczmienna 23.  
Organizatorami konferencji są  Akademia Jagiellońska w Toruniu oraz Kujawsko-Pomorskie Stowarzyszenie „Salutaris”.
Współorganizator :  Wyższa Szkoła Społeczno-Ekonomiczna w Gdańsku
    Celem Konferencji jest kontynuowanie dyskusji nad współczesnymi wyzwaniami                        i zagrożeniami dla bezpieczeństwa lokalnego oraz zwróceniem szczególnej uwagi na problemy związane  budowaniem odporności na zagrożenia cywilizacyjne i zmiany klimatu.   
        Przedsięwzięcie jest adresowane do przedstawicieli środowisk samorządowych, administracji rządowej, środowiska naukowego, instytucji społecznych oraz przedstawicieli służb mundurowych.





      
                                                 Problematyka Konferencji

         Tematyka Konferencji będzie się koncentrować na zagadnieniach związanych z zagrożeniami cywilizacyjnymi oraz  wynikającymi ze zmian klimatu. Są to niezwykle istotne kwestie stanowiące obszar aktywności jednostek samorządu terytorialnego w zakresie ich odpowiedzialności za bezpieczeństwo lokalne. Poruszona problematyka dotyczy szerokiego zakresu zagadnień w ich wymiarze teoretycznym i praktycznym. Dlatego tez zasadne wydaje się podjęcie rozważań wskazujących na przyczyny i uwarunkowania współczesnych zagrożeń oraz możliwości zbudowania systemu odporności ograniczającego ich potencjalne skutki.
Konferencja umożliwi przedstawienie koncepcji współczesnego rozwoju terytorialnego  w aspekcie zmieniających się uwarunkowań i występujących zagrożeń z uwzględnieniem specyfiki środowiska lokalnego. Kolejna sprawa to teoretyczne i praktyczne aspekty budowy systemu odporności oraz tworzenia sieci współpracy w tym zakresie. Należy tez zwrócić uwagę na działania  o charakterze  informacyjno-edukacyjnym kierowane do lokalnej społeczności.
Ważne są także zadania władz lokalnych w obszarze rozpoznawania współczesnych zagrożeń oraz budowania odporności i tworzenia sieci współpracy.
W trakcie Konferencji  planujemy podjąć rozważania mające swoje odniesienia do teorii i praktyki, co pozwoli na  ukazanie zintegrowanego charakteru współcześnie pojmowanego bezpieczeństwa lokalnego.  W  związku z tym planujemy skupić się miedzy innymi na następujących zagadnieniach:

· Globalny oraz regionalny wymiar bezpieczeństwa
· Specyfika współczesnych zagrożeń bezpieczeństwa lokalnego
· Zagrożenia związane ze zmianami klimatu
· Teoretyczne i praktyczne  aspekty wzmacniania odporności na zagrożenia związane ze zmianami klimatu 
· Zintegrowane podejście do procesu zarządzania bezpieczeństwem w układzie terytorialnym,
· Budowanie odporności na współczesne  zagrożenia w wymiarze lokalnym,
· Bezpieczeństwo jako kategoria jakości życia mieszkańców.
· Edukacja w procesie przeciwdziałania zagrożeniom klimatycznym i cywilizacyjnym 

    Mamy nadzieję, że konferencja gromadząca szerokie grono uczestników reprezentujących różne środowiska zajmujące się problematyką bezpieczeństwa lokalnego pozwoli na wypracowanie wniosków istotnych dla teorii i praktyki szeroko pojmowanego bezpieczeństwa.

Komitet Naukowy Konferencji:
Ks. Prof. dr hab. Ireneusz Werbiński
dr hab. Grzegorz Górski – przewodniczący 
dr hab. Andrzej Potoczek – zastępca przewodniczącego 
dr hab. Janusz Golinowski 
dr hab. Roman Gawrych
Ks. dr hab. Mirosław Michalski 
dr hab. Adam Sudoł
dr Joanna Górska-Szymczak 
dr Paweł Machalski
dr Michał Ciechoracki 
dr Sławomir Sadowski
dr Eugeniusz Suwiński


Komitet Organizacyjny Konferencji:

dr Karolina Muzyczka – przewodnicząca 
mgr Sandra Borys-Wysocka 
mgr Patrycja Bączalska 
mgr Aleksandra Barańska
lic. Krystyna Kladzińska






                               Informacje organizacyjne: 
· Konferencja jest bezpłatna 

· Osoby zainteresowane uczestnictwem w konferencji prosimy o wypełnienie dołączonej karty zgłoszenia i przesłanie jej wraz z tytułem i streszczeniem wystąpienia do dnia 31 maja 2025 na adres: 

· Szczegółowy program konferencji zostanie przesłany uczestnikom do 10 czerwca 2025r. 

· Organizatorzy konferencji zapewniają publikację materiałów konferencyjnych w formie rozdziału w recenzowanej monografii. Tekst rozdziału do 21 stron wraz ze słowami kluczowymi, streszczeniem w języku polskim i angielskim oraz afiliacją Autora należy złożyć do dnia  30.06.2025 r. na adres: k.kladzinska@aj.torun.pl,  (plik w formacie MSWord, czcionka Times New Roman 12 pkt., odstęp 1,5; przypisy na dole strony, bibliografia na końcu tekstu). 

· Szczegółowe pytania dotyczące konferencji prosimy kierować do Sandra Borys-Wysocka s.wysocka@kujawsko-pomorskie.pl, (tel. 56 6218241) oraz Krystyna Kladzińska k.kladzinska@aj.torun.pl, (tel. 605 203 333)
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